
[bookmark: _Hlk40865883]Egitto – Giordania  9 giorni 
“La Terra di Mosè”

22-30 Settembre 

PROGRAMMA DI VIAGGIO 
	
1° GIORNO: ITALIA – CAIRO
Ritrovo dei partecipanti in aeroporto. Operazioni di imbarco e partenza per il Cairo. All’arrivo incontro con la guida, sistemazione in pullman e trasferimento in hotel. Sistemazione, cena e pernottamento.

2° GIORNO: CAIRO
Dopo la prima colazione, mattinata dedicata alla visita del Museo Nazionale Egizio, che ospita la più completa collezione di reperti archeologici dell’Antico Egitto del mondo e alla visita della Cittadella islamica e delle Chiese Copte. Tra queste, quella di S. Sergio dove la tradizione vuole che la Sacra Famiglia abbia trovato alloggio durante la fuga in Egitto. A seguire visiteremo la più antica sinagoga egiziana, Ben Ezra, che sorge sul luogo dove secondo la tradizione locale fu ritrovato il piccolo Mosè tra i giunchi, per poi essere adottato dalla figlia del faraone. Pranzo in corso di escursione. Il pomeriggio sarà dedicato alla visita della Cairo faraonica. Là dove finisce la città e comincia il deserto, potremo ammirare le Piramidi di Giza e la Sfinge che sono tra i monumenti più famosi del mondo. Rientro in hotel cena e pernottamento.

3° GIORNO: CAIRO – SINAI SANTA CATERINA 
Prima colazione e partenza per Santa Caterina, percorrendo l’itinerario biblico dell’Esodo. Attraversando il canale di Suez entreremo nella penisola del Sinai, ponte naturale tra Africa e Asia. Sosta sul Mar Rosso per il pranzo. Proseguimento per l’oasi di Feiran. In serata arrivo a Santa Caterina, sistemazione in hotel, cena e pernottamento.

4° GIORNO: SINAI SANTA CATERINA – NUWEIBA – WADI RUM  
Durante la notte, possibilità di salire a piedi sul luogo della Teofania: il Gebel Musa (Monte di Mosè) dove secondo la tradizione Mosè, dopo aver “parlato faccia a faccia con Dio” (Es 33,11) ricevette i Comandamenti. In cima si trova la Cappella Greco-Ortodossa che secondo la tradizione racchiude la roccia da cui Dio fece le Tavole della Legge e nei pressi si trova anche la Grotta di Mosè. Discesa e prima colazione. Visita al Monastero greco-ortodosso di S. Caterina, che si trova nel Wadi Deir, tra le due montagne Gebel Musa e Gebel el-Deir. Il Monastero, luogo sacro per le tre maggiori religioni monoteiste, Cristianesimo, Ebraismo ed Islam e luogo di grande interesse ambientale e archeologico, è stato dichiarato Patrimonio dell’umanità dall’Unesco. Il Monastero custodisce la seconda più grande raccolta di codici e manoscritti del mondo. Al termine della visita si prosegue verso la Giordania. Sosta sul Golfo di Aqaba a Nuweiba e pranzo. Nel pomeriggio partenza in traghetto per la Giordania. Arrivo ad Aqaba e trasferimento per il Wadi Rum, la “Valle della Luna” uno dei paesaggi desertici più affascinanti al mondo. Sistemazione in Tenda, cena e pernottamento.

5° GIORNO: WADI RUM – PETRA
Dopo la prima colazione partiremo per l’ escursione in jeep nel deserto che ci permetterà di vivere una esperienza unica. Proseguimento per Petra e visita di Beida la Piccola Petra. 
Sistemazione in hotel, cena e pernottamento.

6° GIORNO: PETRA – MAR MORTO
Prima colazione. Di buon mattino visita della città di Petra, antica città Nabatea interamente scavata nella roccia arenaria, considerata una delle otto meraviglie del mondo antico e dichiarata dall'Unesco Patrimonio dell'umanità. Alla città si accede attraverso il Siq, una stretta gola di 1,2 km circa di lunghezza, dalle ripide pareti rocciose alte 80 metri. Raggiunta la fine del Siq si scorgerà il Khazneh “Il tesoro”, un’imponente facciata larga 30 metri e alta 43, creata nella roccia nuda dal colore rosa pallido, che lascia a bocca aperta qualsiasi visitatore. Pranzo in corso di escursione. Nel tardo pomeriggio partenza per il Mar Morto. Arrivo in hotel e sistemazione, cena e pernottamento.

7° GIORNO: MAR MORTO – MONTE NEBO – GIORDANO – AMMAN 
Dopo la prima colazione, la mattinata sarà dedicata al Relax sulle spiagge del Mar Morto. Pranzo in hotel. 
Nel pomeriggio partenza per al Monte Nebo per ammirare, come fece Mosè secondo il Deuteronomio, la Terra Promessa e dove secondo la tradizione il profeta fu sepolto. Proseguimento per Betania sulle Rive del Giordano per il Rinnovo delle promesse Battesimali. 
In serata trasferimento ad Amman. Sistemazione in hotel. Cena e pernottamento in hotel.

8° GIORNO: AMMAN – JERASH – AMMAN 
Dopo la prima colazione, la mattinata sarà dedicata alla visita di Jerash, la Pompei dell’Oriente, seconda solo a Petra come importanza in Giordania. La città visse il suo periodo di massimo splendore sotto il dominio dei Romani, quando era nota con il nome di Gerasa. Oggi è una delle città di epoca romana meglio conservate al mondo. Pranzo in corso di escursione. Nel pomeriggio rientro ad Amman e visita Visita della capitale giordana, cittadella e teatro romano. In serata rientro in hotel. Cena e pernottamento in hotel.

9° GIORNO: AMMAN – ITALIA
Dopo la prima colazione, in tempo utile, ci trasferiamo all’aeroporto di Amman per le procedure di imbarco. Rientro in Italia.

QUOTA DI PARTECIPAZIONE: € 1.990,00

Suppl. Singola € 410,00 

La quota comprende:
· Voli di linea Austrian Airlines da Venezia 
· Tasse aeroportuali 
· Assistenza aeroportuale 
· Hotel 4* come da programma
· Pullman per tutto il pellegrinaggio
· Guida per tutto il pellegrinaggio 
· Trattamento di pensione completa dalla cena del primo giorno alla colazione dell’ultimo (lunch box durante il tragitto in traghetto)
· Ingressi come da programma 
· Assicurazione medico bagaglio 
La quota non comprende:
· Bevande ai pasti 
· Assicurazione contro annullamento € 100,00 
· Mance € 70
· Extra di carattere personale
· Quanto non espressamente previsto sotto la voce “la quota comprende”
 
Alberghi o similari:
Cairo – Hotel  steigenberger pyramids
St. Caterina - Hotel “ Daniela Village “
Wadi Rum – Al Sultanah 
Petra – Petra Moon 
Mar Morto – Crowne Plaza 
Amman – Amman Centro 


Operativi voli:

OS 528  22SEP VCEVIE    0720 0825 
OS 863  22SEP VIECAI     1120 1445 
OS 854  30SEP AMMVIE  1555 1845 
OS 527  30SEP VIEVCE    2030 2135 

