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UZBEKISTAN CLASSICO

Urgench – Khiva – Bukhara – Samarcanda – Shakhrisabz

25 Maggio – 1 giugno

PROGRAMMA DI VIAGGIO


1° GIORNO: PARTENZA DALL’ITALIA
Ritrovo dei partecipanti in aeroporto. Operazioni di imbarco e partenza per Urgench via Istanbul. Pasti e pernottamento a bordo.

2° GIORNO: URGENCH – KHIVA
[bookmark: _Hlk152583452]Pensione completa. Arrivo di prima mattina all’aeroporto di Urgench, incontro con la guida e partenza per Khiva. Arrivo, sistemazione in hotel e prima colazione. A metà mattinata, incontro con la guida in hotel per la visita a piedi dell’antica cittadella, Ichan-Kala. Con le sue centinaia di moschee decorate e alti minareti, madrase ed edifici storici, oltre a labortori di artigiani e bancarelle, regala un tuffo nel passato trasportando i visitatori ai giorni di gloria delle carovane che percorrevano la Via della Seta o in uno dei racconti orientali delle Mille e Una Notte. La visita a piedi include Kunya-Ark Palace (XIX secolo), il Minareto Minore di Kalta, il mausoleo Pahlavan Mahmud, la madrasa Islam Khodja e il suo minareto con il museo. Pranzo in ristorante locale in corso di escursione. Proseguimento della visita alla Moschea Juma (XVIII secolo) e al Palazzo Tash Hauli (XIX secolo). Rientro in hotel per un po' di relax Cena con musica tradizionale dal vivo e danze Lazgi, patrimonio culturale immateriale UNESCO. Pernottamento in hotel.

3° GIORNO: KHIVA – BUKHARA
[bookmark: _Hlk152583533]Pensione completa. Partenza per Bukhara con un viaggio di circa 6-7 ore attraverso il deserto Kizil-Kum che si estende per circa 300 mila metri quadrati, incastonato tra i due fiumi principali dell’Asia Centrale: Amudarya e Syrdarya. Sosta di 1 ora per un pic-nic nel deserto. Arrivo nel tardo pomeriggio all’hotel di Bukhara, sistemazione nelle camere e tempo per rilassarsi. Prima della cena, passeggiata lungo le stradine della città vecchia, accompagnati dalla guida. Cena in ristorante locale o in hotel. Pernottamento.

4° GIORNO: BUKHARA
[bookmark: _Hlk152583600]Pensione completa. Intera giornata dedicata alla visita di Bukhara, considerata la città sacra dell’Uzbekistan, Crocevia delle rotte della Via della Seta, per la sua posizione strategica è stata capitale di numerosi imperi e punto focale per esploratori, avventurieri e spie nel XIX secolo, svolgendo anche un ruolo cruciale nello sviluppo delle diverse religioni nel mondo. La visita include: il mausoleo di Ismail Samani (IX-X secolo), il primo mausoleo musulmano dell’Asia centrale; la Fortezza Ark – la cittadella di tutti i sovrani – con il trono dell’Emiro, le gallerie e le antiche prigioni; la moschea di Bolo-Khauz (XV secolo); la madrasa Ulugbek e l’antica moschea Magoki-Attori; la Piazza Lyabi-Hauz;  il complesso Po-i-Kalon e il suo minareto che vanta la torre più alta dell’Asia, simbolo di Bukhara. Pranzo in corso d’escursione. Cena in hotel o ristorante locale, pernottamento.

5° GIORNO: BUKHARA – SAMARCANDA 
[bookmark: _Hlk152583700]Pensione completa. Visita dei 4 minareti di Chor Minor, seguita da un breve viaggio verso la periferia della città per visitare la residenza estiva dell’Emiro di Bukhara, il Sitorai Mokhi-Hosa. Dopo circa 40 minuti di viaggio verso l’antica città di Gijduvan, uno dei centri di ceramica più importanti lungo la Via della Seta, visita al laboratorio di Narzullaevs, sesta generazione di mastri ceramisti. Sosta per il pranzo prima di riprendere il viaggio con destinazione Samarcanda. Arrivo nel pomeriggio e sistemazione nelle camere. Tempo per rinfrescarsi prima di iniziare ad esplorare la città, leggendaria capitale di molti grandi imperi, il luogo dove Alessandro Magno si innamorò della bellissima Roxanne e la terra di Tamerlano che governò metà del mondo; centro della Grande Via della Seta visitato da Marco Polo e calamita per poeti romantici e avventurieri. Sosta all’iconica Registan Square prima della cena in ristorante locale. Rientro in hotel, pernottamento.


6° GIORNO: SAMARCANDA 
[bookmark: _Hlk152583981]Pensione completa. Intera giornata dedicata alla visita della città, iniziando con un laboratorio di tappeti di seta lavorati a mano. Si prosegue con la necropoli di Shakhi-Zinda (XI-XV secolo), e a seguire con la grandiosa Bibi-Khanum – un tempo la più grande moschea dell'Asia centrale (XIV). Sosta al bazar orientale di Siab. Pranzo e cooking-class presso la National House, piccolo ristorante di cucina tradizionale, dove la padrona di casa e sua nuora insegnano le ricette dei piatti tradizionali nazionali. Nel pomeriggio, visita al mausoleo Gur-Emir di Tamerlano e ritorno alla Piazza Registan per ammirare le sue 3 madrase. Cena in ristorante locale, rientro in hotel e pernottamento.

7° GIORNO: SAMARCANDA – SHAKHRISABZ – SAMARCANDA
Pensione completa. Dopo la colazione, partenza per Shakhrisabz, detta la “città verde” e città natale di Tamerlano, passando attraverso le pittoresche montagne Aman-Kutan (mt 1800). All’arrivo, visita della città che include il palazzo Ak-Saray, il complesso Dorut Tilovat, la moschea Kok Gumbaz e il complesso Dorut Siorat. Pranzo in corso di escursione. Rientro a Samarcanda e tempo a disposizione per rilassarsi o continuare ad esplorare la città in autonomia. Cena e pernottamento. 

8° GIORNO: SAMARCANDA – ITALIA 
Rilascio delle camere prima dell’alba e trasferimento in aeroporto in tempo utile per le operazioni di imbarco sul volo di rientro in Italia via Istanbul. Fine dei servizi.

QUOTA DI PARTECIPAZIONE: € 2.250,00 
Suppl. Singola € 230,00 

La quota comprende: 
· Voli intercontinentali di linea con 1 scalo in classe economica 
· Tasse aeroportuali (390,00)
· Assistenza aeroportuale in partenza dall’Italia
· 6 pernottamenti in camera doppia 
· Pensione completa dalla colazione del giorno 2 alla cena del giorno 7
· Soft drink inclusi ai pasti 
· Pullman con aria condizionata durante il viaggio e per i trasferimenti da/per gli aeroporti locali
· Guida accompagnatrice locale parlante italiano 
· Audio-guide per le visite delle città
· Visite ed ingressi come da programma
· Esperienze culturali indicate in programma
· 2 bottiglie da 0,5lt per persona al giorno a bordo del pullman
· Assicurazione medico bagaglio con massimale di € 50.000,00

La quota non comprende:
· Bevande alcoliche
· Pasti non menzionati in programma
· Visite opzionali	
· Mance (si suggerisce circa € 40,00 per persona)
· Tassa sull’uso della fotocamera, nei siti ove prevista
· Extra di carattere personale
· Assicurazione Annullamento € 100,00
· Quanto non espressamente previsto sotto la voce “la quota comprende”

Hotel o similari: 
Khiva: Asia Khiva*** (o similare)
Bukhara: Wyndham**** (o similare)
Samarcanda: Dilimah**** (o similare)




Operativo voli: 

TK1870  25MAY  VCEIST  1955 2335 
TK 262   26MAY ISTUGC   0115 0710 
TK 375   01JUN   SKDIST   0900 1215 
TK1869  01JUN  ISTVCE    1720 1855 

Highlight:
Khiva: antica cittadella di Khiva, Ichan-Kala con Kunya-Ark Palace, Minareto Minore di Kalta, Mausoleo Pahlavan Mahmud, madrasa Islam Khodja con minareto e museo, Moschea Juma, moschea Ark, Palazzo Tash Hauli, cena con musica e danze tradizionali.

Bukhara: mausoleo di Ismail Samani, moschea di Bolo-Khauz, fortezza Ark, Piazza Lyabi-Hauz, madrasa Ulugbek, moschea Magoki-Attori, i 4 minareti di Chor Minor, complesso Po-i-Kalon, residenza dell’Emiro Sitorai Mokhi-Hosa.

Samarcanda: Gur-Emir e mausoleo di Tamerlane, piazza Registan, necropoli Shakhi-Zinda, moschea Bibi-Khanum, bazar di Siab, cooking class di piatti tradizionali.

Shakhrisabz: palazzo Ak-Saray, complesso Dorut Tilovat, moschea Kok Gumbaz, complesso Dorut Siorat.
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